

Воронов С. В. Опыт работы по использованию методов эйдотехники на уроках английского языка.

Послан Воронов Сергей Валентинович - 28.09.2014 13:30

В системе ФГОС иностранному языку отводится важная роль – он необходим для подготовки современного школьника в условиях поликультурного и полиязычного мира, ведь он формирует коммуникативную культуру школьника, способствует его общему речевому развитию, расширению кругозора и воспитанию разнообразных положительных качеств современного человека. Становится понятным, что для организации речевого общения необходимо иметь достаточный словарный запас. Сколько слов может ученик запомнить за один урок? А сколько может выучить за один день, не разочаровавшись в механическом заучивании? Ответы на эти вопросы заставляют учителя искать новые приемы и методы, позволяющие сделать процесс обучения эффективным и интересным. Деятельностный характер предмета «Иностранный язык» соответствует природе младшего школьника, воспринимающего мир целостно, эмоционально и активно. Как выучить иностранный язык быстро и увлекательно?

http://tea4er.ru/images/fbfiles/files/_-20140928.rar

Воронов С. В. Опыт работы по использованию методов эйдотехники на уроках английского языка.

Послан Корягина Маргарита Борисовна - 06.09.2015 01:40

Спасибо за хорошую статью. Полезно, когда все собрано вместе. Многие идеи я использовала раньше, но есть и новое для меня.
